ФУНКЦИИ

1. Запустить приложение Excel.
2. Выделить диапазон ячеек А1:А9.
3. Вызвать контекстное меню.

4. Выбрать закладку Число в пункте Формат ячеек.
5. Выбрать формат Числовой (число десятичных знаков  2), нажать Enter  или ОК.

6. Дважды щёлкнуть мышкой по кнопке Формат по образцу.
7. Провести «кисточкой» по диапазону ячеек В7:С10.
8. Выключить Формат по образцу, щёлкнув по соответствующей кнопке мышкой.
9. Ввести в ячейки А1:А9 числа: 10, 20, 5, 8, 65, 54, 54, 85, 23.
10. Ввести в ячейки В7:С10 числа: 4, 2, 14, 8, 54, 22, 48, 65.
11. В ячейку А10 ввести формулу =СУММ(A1:A9)*СУММ(B7:C10), нажать Enter.
12. Если в ячейке А10 появилось число 70308, всё сделано правильно.
ВНИМАНИЕ! ФОРМУЛА НАБИРАЕТСЯ ТОЛЬКО ЗАГЛАВНЫМИ БУКВАМИ, ПРИ ЭТОМ СОДЕРЖИМОЕ СКОБОК – В ЛАТИНСКОЙ РАСКЛАДКЕ КЛАВИАТУРЫ.
